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PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 

ENCOMENDÓ:
Revista Semana

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Revista Semana

UNIVERSO EN ESTUDIO:

Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en los municipios de Colombia y con intención de votar en las próximas elecciones presidenciales.

Como mecanismo de estratificación estadística se establecieron 6 regiones geográficas de la siguiente manera: (1) Antioquia +Eje Cafetero: Antioquia,

Caldas, Quindío y Risaralda; (2) Bogotá: Bogotá D. C.; (3) Caribe: Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, Sucre, San Andrés y

Providencia; (4) Centroriente: Boyacá, Cundinamarca, Norte de Santander, Santander, Arauca y Casanare; (5) Centrosur: Huila, Tolima, Meta, Caquetá y

Putumayo y (6) Pacífico: Cauca, Chocó, Nariño y Valle del Cauca

DISEÑO DE MUESTREO:

El diseño de muestreo es probabilístico, en cuatro etapas y estratificado con selección de muestras aleatorias simples de unidades estadísticas en cada

etapa.

En la primera etapa de muestreo se realizó una selección de municipios dentro de cada región geográfica (estrato estadístico), considerando a Bogotá,

Medellín, Cali, Barranquilla, Cartagena, Bucaramanga, Ibagué, Villavicencio y Cúcuta como municipios de inclusión forzosa en la muestra; del resto de

municipios en el universo en estudio se realizó la selección aleatoria de algunos de ellos; en total 104 municipios. En la segunda etapa se realizó una

selección aleatoria de manzanas cartográficas dentro de los municipios, trabajo hecho a partir del Marco Geoestadístico Nacional (el marco de

muestreo en la investigación). En la tercera etapa se seleccionaron hogares dentro de las manzanas cartográficas seleccionadas (en cada manzana se

seleccionaron 4 hogares) y en la etapa final, a un adulto dentro del hogar. La selección de las unidades estadísticas se operacionalizó a través del

algoritmo denominado “coordinado negativo”. En el operativo telefónico se seleccionaron directamente adultos en cada municipio a partir de la base

maestra del Centro Nacional de Consultoría.

El marco de muestreo utilizado es el Marco Geoestadístico Nacional provisto por el DANE. El marco de muestreo es el dispositivo que permite ordenar

el operativo de campo y ofrecer garantía de que su implementación corresponde a los lineamientos metodológicos establecidos para la investigación.

La unidad geográfica mínima que contiene dicho marco es la manzana cartográfica en las cabeceras de los municipios de Colombia

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral. Este informe atiende los 
lineamientos de la norma ISO 20252:2012

Continua …
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TAMAÑO DE MUESTRA:

4.412 casos en 104 municipios de todas las regiones de Colombia, a saber:

Antioquia +Eje Cafetero: Medellín, Bello, Itagüí, Manizales, Armenia, Pereira, Santafé de Antioquia, Rionegro, Segovia, La Dorada, Circasia, Santa Rosa

de Cabal, Jericó, Salgar, San Carlos, San Vicente y Santuario; Bogotá: Bogotá D. C.; Caribe: Barranquilla, Soledad, Cartagena, Valledupar, Montería, Santa

Marta, Sincelejo, Baranoa, Repelón, El Carmen de Bolívar, Agustín Codazzi, San Alberto, Chinú, Planeta Rica, Barrancas, Manaure, El Banco, Santa Lucía,

Becerril, Cotorra, Distracción, El Retén, Ovejas y San Pedro; Centroriente: Bucaramanga, Floridablanca, Tunja, Soacha, Cúcuta, Yopal, Chiquinquirá,

Sogamoso, Madrid, Tabio, Ubaté, Ocaña, Villa del Rosario, Lebrija, San Gil, Tauramena, Villanueva, Chita, Nobsa, Samacá, Tasco, Tibasosa, La Palma,

Sasaima, Une, El Carmen, Florián, Tona y Trinidad; Centrosur: Villavicencio, Ibagué, Neiva, Florencia, Pitalito, Granada, Puerto Gaitán, Puerto López,

Fresno, Timaná, Guamal, Honda, Natagaima y Santiago; Pacífico: Cali, Pasto, Popayán, Quibdó, San Andrés de Tumaco, Buenaventura, Palmira, Caloto,

Puerto Tejada, Istmina, Guacarí, Tuluá, Medio Baudó, Chachagüí, La Cruz, Mosquera, Bolívar, Ginebra y Trujillo

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de muestreo de 1,5% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Percepciones y expectativas ciudadanas sobre la realidad social y política colombiana y sobre el ambiente preelectoral

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 7 preguntas. Para mayor detalle por favor consulte el cuestionario (ver archivo adjunto)

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 13 a 19 de mayo de 2022

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta mayoritariamente presencial en hogares: 3.780 (86%) casos presenciales y 632 (14%) casos telefónicos

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral. Este informe atiende los 
lineamientos de la norma ISO 20252:2012



Resultados generales



Gustavo Petro

Fico Gutiérrez 

Rodolfo Hernández 

Sergio Fajardo

John Milton Rodriguez

Íngrid Betancourt

Enrique Gómez

Voto en blanco 

*Si las elecciones a la Presidencia fueran el domingo y los candidatos  fueran 
los que están en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 

6

41.0%

23.9%

21.9%

4.5%

1.1%

0.7%

0.3%

6.6%

Base: Total encuestados 3.860

*Encuestados que votarían y ya saben por quién votar
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 3.860 1.995 1.865 661 1.143 976 1.080 482 793 2.585

Gustavo Petro 41.0% 45.4% 36.6% 53.2% 42.5% 35.9% 34.9% 37.6% 38.7% 42.4%

Fico Gutiérrez 23.9% 21.6% 26.1% 11.6% 20.4% 27.6% 34.1% 29.1% 27.6% 21.6%

Rodolfo Hernández 21.9% 21.6% 22.2% 24.4% 23.5% 23.1% 16.7% 17.8% 19.8% 23.4%

Sergio Fajardo 4.5% 3.8% 5.2% 2.1% 3.1% 5.6% 7.3% 6.9% 4.8% 4.0%

John Milton Rodriguez 1.1% 1.2% 1.1% 0.6% 1.1% 1.1% 1.5% 1.5% 1.0% 1.1%

Íngrid Betancourt 0.7% 0.4% 1.0% 0.5% 0.7% 0.5% 1.0% 0.2% 0.8% 0.7%

Enrique Gómez 0.3% 0.4% 0.3% 0.6% 0.3% 0.2% 0.2% 0.5% 0.2% 0.4%

Voto en blanco 6.6% 5.6% 7.5% 7.0% 8.4% 6.0% 4.3% 6.4% 7.1% 6.4%

*Si las elecciones a la Presidencia fueran el domingo y los candidatos  fueran 
los que están en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 

*Encuestados que definitivamente votarían y ya saben por quién votar

*Encuestados que votarían y ya saben por quién votar
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TOTAL

Partido político

Pacto 
Histórico

Liberal
Centro 

Democrático
Conservador

Alianza 
Verde

Equipo por 
Colombia

La U 
Cambio 
Radical

MIRA
Alianza 
Centro 

Esperanza
Otro Ninguno NS/NR

Base: TOTAL ENCUESTADOS 3.860 962 341 162 155 21 262 51 46 22 61 437 888 452

Gustavo Petro 41.0% 94.6% 34.6% 6.3% 15.6% 25.6% 1.0% 21.3% 39.8% 3.6% 7.3% 19.5% 24.1% 35.9%

Fico Gutiérrez 23.9% 0.3% 30.3% 72.1% 42.9% 17.7% 91.1% 47.7% 30.8% 45.6% 20.8% 6.3% 19.3% 30.0%

Rodolfo Hernández 21.9% 3.0% 22.5% 13.8% 28.6% 12.8% 3.2% 20.9% 15.5% 33.7% 9.6% 61.3% 30.1% 23.4%

Sergio Fajardo 4.5% 0.6% 4.3% 3.9% 8.4% 29.7% 1.5% 5.6% 8.4% 5.5% 53.9% 4.6% 5.0% 4.2%

John Milton Rodriguez 1.1% 0.1% 3.3% 0.4% - - 0.5% - - 3.7% - 5.4% 0.3% 0.4%

Íngrid Betancourt 0.7% - 0.8% - 0.4% 3.5% 0.4% - 3.1% - - 1.1% 1.0% 1.5%

Enrique Gómez 0.3% 0.1% - 0.7% 1.5% - - 2.7% - - - 0.6% 0.3% 0.6%

Voto en blanco 6.6% 1.3% 4.2% 2.8% 2.6% 10.7% 2.3% 1.8% 2.4% 7.9% 8.4% 1.2% 19.9% 4.0%

*Si las elecciones a la Presidencia fueran el domingo y los candidatos  fueran 
los que están en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 

*Encuestados que definitivamente votarían y ya saben por quién votar

*Encuestados que votarían y ya saben por quién votar
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TOTAL
Regiones

Antioquia + 
Eje Cafetero

Bogotá Caribe Pacífico CentrOriente CentroSur

Base: TOTAL ENCUESTADOS 3.860 648 437 806 633 843 493

Gustavo Petro 41.0% 27.9% 46.2% 52.1% 61.0% 25.7% 32.1%

Fico Gutiérrez 23.9% 42.1% 21.5% 27.7% 16.6% 13.2% 19.2%

Rodolfo Hernández 21.9% 14.8% 17.2% 10.7% 7.5% 48.6% 36.6%

Sergio Fajardo 4.5% 7.2% 4.9% 3.3% 4.6% 3.5% 3.5%

John Milton Rodriguez 1.1% 0.9% 0.6% 1.2% 3.0% 0.5% 1.1%

Íngrid Betancourt 0.7% 0.6% 0.5% 0.8% 1.0% 0.7% 0.4%

Enrique Gómez 0.3% - 0.3% 0.5% 0.5% 0.4% 0.2%

Voto en blanco 6.6% 6.5% 8.8% 3.7% 5.8% 7.4% 6.9%

*Si las elecciones a la Presidencia fueran el domingo y los candidatos  fueran 
los que están en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 

*Encuestados que definitivamente votarían y ya saben por quién votar

*Encuestados que votarían y ya saben por quién votar



Gustavo Petro

Fico Gutiérrez 

Rodolfo Hernández 

Sergio Fajardo

John Milton Rodriguez

Íngrid Betancourt

Enrique Gómez

**Luis Pérez

Otro 

Voto en blanco 

Ninguno 

NS/NR 

Si las elecciones a la Presidencia fueran el domingo y los candidatos  fueran los 
que están en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 
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36.5%

24.5%

10.0%

8.4%

0.9%

1.5%

0.5%

0.3%

0.3%

8.1%

2.8%

6.2%

Base: Total encuestados 4.206

38.0%

23.8%

9.6%

7.2%

0.9%

0.9%

0.3%

0.4%

0.4%

7.6%

2.1%

8.8%

Base: Total encuestados 4.599

35.8%

20.8%

19.1%

4.0%

1.0%

0.6%

0.3%

0.0%

0.3%

5.7%

2.5%

9.9%

Base: Total encuestados 4.412

Mar 31 Abr 21 May 19

*Encuestados que votarían incluyendo indecisos
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Si las elecciones a la Presidencia fueran el domingo y los candidatos  fueran los que 
están en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 

TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 2.198 2.214 700 1.293 1.135 1.284 508 890 3.014

c) Gustavo Petro 35.8% 41.2% 30.8% 50.1% 37.4% 30.9% 28.9% 35.6% 34.5% 36.2%

b) Fico Gutiérrez 20.8% 19.6% 21.9% 10.9% 18.0% 23.8% 28.2% 27.6% 24.5% 18.4%

d) Rodolfo Hernández 19.1% 19.6% 18.6% 22.9% 20.6% 19.9% 13.8% 16.8% 17.6% 20.0%

e) Sergio Fajardo 4.0% 3.5% 4.4% 2.0% 2.7% 4.8% 6.1% 6.5% 4.3% 3.4%

g) John Milton Rodriguez 1.0% 1.1% 0.9% 0.6% 1.0% 1.0% 1.2% 1.4% 0.9% 0.9%

a) Íngrid Betancourt 0.6% 0.4% 0.8% 0.5% 0.6% 0.4% 0.8% 0.2% 0.7% 0.6%

f) Enrique Gómez 0.3% 0.4% 0.2% 0.6% 0.3% 0.2% 0.2% 0.5% 0.2% 0.3%

i) Otro 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.1% 0.1% 0.7% 0.6% 0.4% 0.3%

j) Voto en blanco 5.7% 5.1% 6.3% 6.6% 7.4% 5.2% 3.5% 6.1% 6.3% 5.5%

k) Ninguno 2.5% 1.7% 3.3% 1.1% 2.8% 2.4% 3.2% 1.1% 2.2% 2.9%

l) NS/NR 9.9% 7.1% 12.5% 4.4% 9.1% 11.3% 13.4% 3.6% 8.4% 11.5%



12

Si las elecciones a la Presidencia fueran el domingo y los candidatos  fueran los que 
están en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 

TOTAL

Partido político

Pacto 
Histórico

Liberal
Centro 

Democrático
Conservador

Alianza 
Verde

Equipo por 
Colombia

La U 
Cambio 
Radical

MIRA
Alianza 
Centro 

Esperanza
Otro Ninguno NS/NR

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 982 411 168 181 26 268 56 51 24 65 456 1.117 607

c) Gustavo Petro 35.8% 92.7% 28.8% 6.0% 13.1% 20.5% 1.0% 19.4% 35.5% 3.4% 6.9% 18.7% 19.0% 26.3%

b) Fico Gutiérrez 20.8% 0.3% 25.2% 69.0% 36.1% 14.2% 89.2% 43.4% 27.5% 42.3% 19.7% 6.1% 15.1% 22.0%

d) Rodolfo Hernández 19.1% 2.9% 18.7% 13.2% 24.0% 10.2% 3.1% 19.0% 13.8% 31.2% 9.1% 58.7% 23.6% 17.1%

e) Sergio Fajardo 4.0% 0.6% 3.6% 3.7% 7.1% 23.8% 1.5% 5.1% 7.5% 5.1% 50.9% 4.4% 3.9% 3.1%

g) John Milton Rodriguez 1.0% 0.1% 2.7% 0.4% - - 0.5% - - 3.4% - 5.2% 0.3% 0.3%

a) Íngrid Betancourt 0.6% - 0.7% - 0.3% 2.8% 0.4% - 2.8% - - 1.0% 0.8% 1.1%

f) Enrique Gómez 0.3% 0.1% - 0.7% 1.2% - - 2.5% - - - 0.5% 0.3% 0.4%

i) Otro 0.3% 0.2% 1.7% - - - - - - - - 0.3% 0.3% -

j) Voto en blanco 5.7% 1.3% 3.5% 2.7% 2.2% 8.5% 2.2% 1.7% 2.2% 7.3% 7.9% 1.2% 15.6% 2.9%

k) Ninguno 2.5% 0.2% 3.8% - 2.2% - 0.4% - - 4.2% 2.6% 0.5% 6.7% 1.7%

l) NS/NR 9.9% 1.6% 11.3% 4.3% 13.8% 20.0% 1.7% 8.9% 10.7% 3.1% 2.9% 3.4% 14.4% 25.1%
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Si las elecciones a la Presidencia fueran el domingo y los candidatos  fueran los que 
están en la tarjeta, ¿por cuál de ellos votaría? 

TOTAL
Regiones

Antioquia + 
Eje Cafetero

Bogotá Caribe Pacífico CentrOriente CentroSur

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 792 465 898 744 956 557

c) Gustavo Petro 35.8% 22.3% 43.3% 46.8% 51.3% 22.5% 28.3%

b) Fico Gutiérrez 20.8% 33.7% 20.2% 24.9% 13.9% 11.6% 17.0%

d) Rodolfo Hernández 19.1% 11.8% 16.2% 9.6% 6.3% 42.6% 32.2%

e) Sergio Fajardo 4.0% 5.7% 4.6% 2.9% 3.9% 3.0% 3.1%

g) John Milton Rodriguez 1.0% 0.7% 0.5% 1.0% 2.5% 0.4% 0.9%

a) Íngrid Betancourt 0.6% 0.5% 0.5% 0.7% 0.8% 0.6% 0.4%

f) Enrique Gómez 0.3% - 0.3% 0.4% 0.4% 0.4% 0.2%

i) Otro 0.3% 0.7% - 0.5% 0.5% - 0.1%

j) Voto en blanco 5.7% 5.2% 8.3% 3.4% 4.9% 6.5% 6.1%

k) Ninguno 2.5% 2.5% 2.8% 1.3% 2.7% 3.5% 2.3%

l) NS/NR 9.9% 16.9% 3.3% 8.5% 12.8% 8.9% 9.4%



¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran, 

Íngrid Betancourt y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

Base: Total encuestados 4.412

14

Gustavo Petro

46,5%

Ninguno 

19,6%
Ns/Nr 5,5%

Ingrid Betancourt 

20,9%

Voto en Blanco

7,5%
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¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  Íngrid Betancourt y 
Gustavo Petro por quién votaría usted? 

TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 2.198 2.214 700 1.293 1.135 1.284 508 890 3.014

b) Gustavo Petro 46.5% 52.2% 41.1% 64.4% 50.5% 40.1% 35.5% 45.4% 45.5% 47.0%

a) Íngrid Betancourt 20.9% 19.4% 22.2% 14.7% 19.2% 22.6% 25.4% 22.8% 20.9% 20.5%

c) Voto en Blanco 7.5% 8.4% 6.8% 8.4% 9.3% 6.5% 5.6% 8.8% 9.2% 6.8%

d) Ninguno 19.6% 15.6% 23.3% 9.0% 16.3% 24.1% 26.5% 20.7% 19.7% 19.3%

e) NS/NR 5.5% 4.4% 6.6% 3.5% 4.7% 6.7% 7.0% 2.3% 4.7% 6.4%

TOTAL

Partido político

Pacto 
Histórico

Liberal
Centro 

Democrático
Conservador

Alianza 
Verde

Equipo por 
Colombia

La U 
Cambio 
Radical

MIRA
Alianza 
Centro 

Esperanza
Otro Ninguno NS/NR

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 982 411 168 181 26 268 56 51 24 65 456 1.117 607

b) Gustavo Petro 46.5% 97.9% 39.2% 13.3% 29.1% 39.9% 6.2% 37.0% 48.0% 11.0% 28.0% 33.2% 33.4% 36.2%

a) Íngrid Betancourt 20.9% 0.7% 32.3% 40.8% 30.2% 29.1% 52.1% 45.3% 36.1% 38.9% 35.9% 26.7% 16.6% 22.3%

c) Voto en Blanco 7.5% 0.4% 2.9% 7.9% 7.2% 15.4% 7.0% 3.9% - 22.8% 8.0% 13.9% 14.6% 4.5%

d) Ninguno 19.6% 0.2% 19.3% 36.7% 25.9% 7.8% 33.7% 8.8% 13.5% 27.3% 25.5% 24.0% 28.6% 19.9%

e) NS/NR 5.5% 0.8% 6.3% 1.3% 7.6% 7.8% 1.0% 5.0% 2.4% - 2.6% 2.2% 6.8% 17.1%

TOTAL
Regiones

Antioquia + 
Eje Cafetero

Bogotá Caribe Pacífico CentrOriente CentroSur

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 792 465 898 744 956 557

b) Gustavo Petro 46.5% 32.3% 55.4% 55.7% 60.8% 36.0% 37.7%

a) Íngrid Betancourt 20.9% 26.4% 17.8% 22.0% 13.3% 23.7% 19.7%

c) Voto en Blanco 7.5% 6.2% 9.2% 5.2% 6.0% 9.8% 9.6%

d) Ninguno 19.6% 25.7% 16.5% 12.4% 12.3% 25.2% 27.7%

e) NS/NR 5.5% 9.4% 1.1% 4.7% 7.6% 5.3% 5.3%



¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  

Fico Gutiérrez y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

16

Ninguno 

10%
Ns/Nr 5,7%

Federico Gutiérrez 

34,9%

Voto en Blanco

5,2%

Gustavo Petro

44,2%

Base: Total encuestados 4.412
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¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  Fico Gutiérrez y 
Gustavo Petro por quién votaría usted? 

TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 2.198 2.214 700 1.293 1.135 1.284 508 890 3.014

b) Gustavo Petro 44.2% 49.0% 39.9% 61.3% 47.6% 38.1% 34.6% 44.1% 42.9% 44.8%

a) Fico Gutiérrez 34.9% 32.7% 36.9% 23.1% 31.0% 38.2% 44.4% 40.2% 38.9% 32.6%

c) Voto en Blanco 5.2% 5.7% 4.8% 6.1% 6.2% 4.3% 4.1% 6.4% 5.3% 4.9%

d) Ninguno 10.0% 8.3% 11.5% 7.0% 10.3% 11.7% 9.9% 7.3% 7.2% 11.4%

e) NS/NR 5.7% 4.3% 6.9% 2.5% 4.9% 7.7% 7.0% 2.0% 5.7% 6.3%

TOTAL

Partido político

Pacto 
Histórico

Liberal
Centro 

Democrático
Conservador

Alianza 
Verde

Equipo por 
Colombia

La U 
Cambio 
Radical

MIRA
Alianza 
Centro 

Esperanza
Otro Ninguno NS/NR

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 982 411 168 181 26 268 56 51 24 65 456 1.117 607

b) Gustavo Petro 44.2% 98.4% 37.1% 6.9% 18.3% 37.1% 1.4% 24.9% 37.5% 13.8% 27.3% 32.8% 31.8% 33.1%

a) Fico Gutiérrez 34.9% 0.9% 43.1% 84.8% 60.7% 29.6% 97.9% 63.2% 53.5% 59.2% 43.8% 37.5% 29.9% 38.0%

c) Voto en Blanco 5.2% 0.2% 3.0% 0.8% 2.4% 13.3% - 1.7% 0.9% 9.8% 6.1% 10.1% 11.5% 3.6%

d) Ninguno 10.0% 0.1% 10.0% 5.5% 11.0% 12.2% 0.5% 6.4% 5.7% 13.1% 20.6% 17.5% 18.7% 9.2%

e) NS/NR 5.7% 0.4% 6.8% 2.0% 7.6% 7.8% 0.2% 3.8% 2.4% 4.1% 2.2% 2.1% 8.1% 16.1%

TOTAL
Regiones

Antioquia + 
Eje Cafetero

Bogotá Caribe Pacífico CentrOriente CentroSur

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 792 465 898 744 956 557

b) Gustavo Petro 44.2% 29.4% 54.0% 51.8% 58.8% 35.4% 35.1%

a) Fico Gutiérrez 34.9% 49.0% 31.8% 34.7% 21.4% 33.9% 35.7%

c) Voto en Blanco 5.2% 2.7% 5.9% 3.7% 5.0% 7.6% 7.4%

d) Ninguno 10.0% 9.2% 6.8% 5.4% 7.3% 17.8% 15.8%

e) NS/NR 5.7% 9.7% 1.5% 4.4% 7.5% 5.3% 6.0%



¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  

Rodolfo Hernández y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

18

Gustavo Petro

40,5%

Ninguno 

9,3%
Ns/Nr 6,0%

Rodolfo Hernández 

40,5%

Voto en Blanco

3,7%

Base: Total encuestados 3.860
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¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  Rodolfo Hernández y 
Gustavo Petro por quién votaría usted? 

TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 2.198 2.214 700 1.293 1.135 1.284 508 890 3.014

b) Gustavo Petro 40.5% 45.3% 36.1% 53.7% 43.3% 35.2% 33.4% 38.7% 38.6% 41.5%

a) Rodolfo Hernández 40.5% 40.7% 40.3% 37.0% 39.7% 44.3% 40.2% 43.8% 40.9% 39.8%

c) Voto en Blanco 3.7% 3.0% 4.4% 4.4% 4.0% 3.0% 3.4% 5.9% 3.7% 3.3%

d) Ninguno 9.3% 6.7% 11.7% 2.1% 7.6% 10.5% 15.2% 9.0% 11.1% 8.8%

e) NS/NR 6.0% 4.3% 7.5% 2.8% 5.4% 7.0% 7.8% 2.6% 5.7% 6.6%

TOTAL

Partido político

Pacto 
Histórico

Liberal
Centro 

Democrático
Conservador

Alianza 
Verde

Equipo por 
Colombia

La U 
Cambio 
Radical

MIRA
Alianza 
Centro 

Esperanza
Otro Ninguno NS/NR

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 982 411 168 181 26 268 56 51 24 65 456 1.117 607

b) Gustavo Petro 40.5% 94.1% 32.9% 7.7% 22.9% 29.5% 7.4% 34.2% 43.0% 15.4% 15.6% 20.8% 24.8% 33.7%

a) Rodolfo Hernández 40.5% 4.6% 46.5% 65.7% 55.7% 46.5% 61.7% 54.6% 44.0% 52.5% 55.3% 70.6% 45.3% 39.9%

c) Voto en Blanco 3.7% 0.4% 1.4% 3.0% 2.1% 4.7% 4.3% 3.9% - 13.1% 9.0% 2.0% 8.7% 2.1%

d) Ninguno 9.3% 0.2% 12.5% 20.7% 11.0% 3.5% 24.9% 3.2% 7.2% 19.0% 16.7% 4.2% 13.4% 7.7%

e) NS/NR 6.0% 0.7% 6.7% 2.9% 8.3% 15.8% 1.7% 4.1% 5.8% - 3.4% 2.4% 7.8% 16.6%

TOTAL
Regiones

Antioquia + 
Eje Cafetero

Bogotá Caribe Pacífico CentrOriente CentroSur

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 792 465 898 744 956 557

b) Gustavo Petro 40.5% 28.5% 46.6% 52.9% 57.7% 26.1% 30.5%

a) Rodolfo Hernández 40.5% 39.5% 39.3% 30.0% 23.1% 60.0% 54.7%

c) Voto en Blanco 3.7% 3.2% 5.1% 3.1% 3.4% 3.5% 3.6%

d) Ninguno 9.3% 18.0% 7.4% 8.8% 7.3% 6.1% 5.8%

e) NS/NR 6.0% 10.8% 1.6% 5.2% 8.5% 4.3% 5.4%



¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  

Sergio Fajardo y Gustavo Petro por quién votaría usted? 

Base: Total encuestados 4.412

20

Gustavo Petro

43,6%

Ninguno 

13,0% Ns/Nr 5,9%

Sergio Fajardo

32,0%

Voto en Blanco

5,5%
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¿Y si en un escenario de segunda vuelta los candidatos fueran,  Sergio Fajardo y 
Gustavo Petro por quién votaría usted? 

TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 2.198 2.214 700 1.293 1.135 1.284 508 890 3.014

b) Gustavo Petro 43.6% 49.2% 38.4% 61.2% 46.6% 37.3% 34.0% 39.7% 42.1% 44.7%

a) Sergio Fajardo 32.0% 29.2% 34.6% 21.9% 29.4% 36.7% 37.6% 41.1% 35.9% 29.2%

c) Voto en Blanco 5.5% 6.1% 5.0% 6.8% 7.2% 4.3% 3.7% 6.1% 5.9% 5.3%

d) Ninguno 13.0% 11.1% 14.8% 7.4% 12.0% 14.8% 16.4% 10.6% 10.5% 14.3%

e) NS/NR 5.9% 4.4% 7.2% 2.7% 4.8% 6.9% 8.3% 2.5% 5.6% 6.5%

TOTAL

Partido político

Pacto 
Histórico

Liberal
Centro 

Democrático
Conservador

Alianza 
Verde

Equipo por 
Colombia

La U 
Cambio 
Radical

MIRA
Alianza 
Centro 

Esperanza
Otro Ninguno NS/NR

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 982 411 168 181 26 268 56 51 24 65 456 1.117 607

b) Gustavo Petro 43.6% 97.4% 37.1% 8.5% 24.4% 32.0% 5.3% 42.2% 33.0% 18.0% 6.7% 29.4% 29.3% 34.4%

a) Sergio Fajardo 32.0% 1.9% 41.3% 60.4% 46.8% 48.0% 64.7% 42.1% 52.5% 54.3% 83.5% 40.8% 32.7% 31.1%

c) Voto en Blanco 5.5% 0.3% 4.0% 7.0% 3.9% 8.0% 2.0% 3.4% - 9.1% 4.1% 10.6% 11.1% 3.2%

d) Ninguno 13.0% - 12.9% 21.2% 17.0% 4.2% 26.4% 8.5% 9.8% 18.6% 4.5% 16.9% 19.0% 13.1%

e) NS/NR 5.9% 0.4% 4.7% 2.9% 7.9% 7.8% 1.6% 3.8% 4.7% - 1.2% 2.3% 7.9% 18.2%

TOTAL
Regiones

Antioquia + 
Eje Cafetero

Bogotá Caribe Pacífico CentrOriente CentroSur

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 792 465 898 744 956 557

b) Gustavo Petro 43.6% 29.4% 50.7% 53.1% 58.7% 33.9% 35.1%

a) Sergio Fajardo 32.0% 39.0% 31.9% 28.9% 20.1% 36.3% 34.3%

c) Voto en Blanco 5.5% 4.3% 6.9% 3.8% 4.6% 7.1% 6.8%

d) Ninguno 13.0% 17.2% 8.8% 9.6% 7.9% 17.7% 18.6%

e) NS/NR 5.9% 10.1% 1.7% 4.6% 8.7% 5.0% 5.2%



De la siguiente lista de candidatos a la VICEPRESIDENCIA 

¿cuál prefiere usted? 

22

Francia Márquez 

Rodrigo Lara Sánchez 

Marelen Castillo 

Luis Gilberto Murillo  

José Luís Esparza 

Ninguno 

NS/NR 

40.2%

16.2%

10.3%

3.8%

1.4%

13.6%

14.5%

Base: Total encuestados 4.412
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¿De la siguiente lista de candidatos a la VICEPRESIDENCIA  ¿cuál prefiere usted? 

TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 2.198 2.214 700 1.293 1.135 1.284 508 890 3.014

e) Francia Márquez 40.2% 45.3% 35.6% 55.6% 44.0% 35.4% 29.8% 42.7% 40.0% 39.9%

b) Rodrigo Lara Sánchez 16.2% 18.2% 14.4% 7.4% 13.0% 19.8% 22.8% 23.9% 21.5% 13.2%

c) Marelen Castillo 10.3% 10.7% 10.0% 11.9% 12.3% 10.6% 6.3% 11.1% 8.7% 10.6%

a) Luis Gilberto Murillo 3.8% 4.2% 3.3% 2.7% 3.4% 3.7% 5.0% 5.7% 3.5% 3.5%

d) José Luís Esparza 1.4% 1.2% 1.5% 1.3% 1.5% 1.4% 1.3% 0.1% 1.5% 1.5%

f) Ninguno 13.6% 10.4% 16.5% 11.5% 12.2% 13.9% 16.5% 11.6% 12.6% 14.3%

g) NS/NR 14.5% 10.0% 18.7% 9.6% 13.6% 15.2% 18.3% 4.9% 12.2% 17.0%

TOTAL

Partido político

Pacto 
Histórico

Liberal
Centro 

Democrático
Conservador

Alianza 
Verde

Equipo por 
Colombia

La U 
Cambio 
Radical

MIRA
Alianza 
Centro 

Esperanza
Otro Ninguno NS/NR

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 982 411 168 181 26 268 56 51 24 65 456 1.117 607

e) Francia Márquez 40.2% 93.4% 28.7% 6.4% 15.8% 33.5% 7.6% 17.2% 31.8% 20.0% 23.7% 25.4% 31.3% 23.0%

b) Rodrigo Lara Sánchez 16.2% 1.3% 20.3% 57.0% 23.4% 28.3% 62.0% 25.5% 16.2% 26.3% 13.7% 8.5% 13.6% 13.4%

c) Marelen Castillo 10.3% 1.0% 9.3% 7.2% 12.8% - 4.8% 17.8% 13.7% 8.9% 8.9% 38.9% 9.3% 9.0%

a) Luis Gilberto Murillo 3.8% 1.1% 4.8% 6.0% 5.6% 4.7% 3.4% 3.5% 9.9% - 33.4% 3.6% 3.5% 3.1%

d) José Luís Esparza 1.4% - 1.5% 1.0% 2.4% 4.2% 2.5% 2.7% 1.6% 8.6% 5.2% 1.4% 1.6% 1.4%

f) Ninguno 13.6% 2.1% 15.8% 11.8% 18.3% 16.3% 10.6% 12.1% 13.4% 26.2% 11.1% 12.6% 25.1% 11.1%

g) NS/NR 14.5% 1.1% 19.6% 10.6% 21.7% 13.0% 9.1% 21.2% 13.4% 10.0% 4.0% 9.6% 15.7% 39.0%
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TOTAL
Regiones

Antioquia + 
Eje Cafetero

Bogotá Caribe Pacífico CentrOriente CentroSur

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 792 465 898 744 956 557

e) Francia Márquez 40.2% 26.2% 50.9% 45.8% 55.3% 29.5% 34.2%

b) Rodrigo Lara Sánchez 16.2% 20.5% 20.6% 14.7% 10.1% 12.1% 19.8%

c) Marelen Castillo 10.3% 6.7% 8.8% 7.6% 4.5% 21.9% 11.8%

a) Luis Gilberto Murillo 3.8% 4.1% 3.4% 3.6% 5.3% 2.8% 3.5%

d) José Luís Esparza 1.4% 1.0% 1.6% 1.2% 1.2% 1.9% 1.0%

f) Ninguno 13.6% 18.5% 10.6% 10.2% 10.1% 18.1% 12.5%

g) NS/NR 14.5% 23.0% 4.1% 16.9% 13.5% 13.7% 17.2%

De la siguiente lista de candidatos a la VICEPRESIDENCIA  ¿cuál prefiere usted? 



¿Con cuál partido o movimiento político se siente identificado? 

25

Pacto Histórico 

Liberal 

Equipo por Colombia 

Centro Democrático 

Conservador 

Alianza Centro Esperanza 

Cambio Radical 

La U 

Alianza Verde 

MIRA 

Polo Democrático Alternativo 

Nuevo Liberalismo 

Opción Ciudadana 

Comunes 

Otro 

Ninguno 

NS/NR 

23.0%
8.5%
6.3%
3.8%
3.8%
1.6%
1.3%
1.2%
0.6%
0.5%
0.3%
0.1%
0.1%
0.1%

9.8%
25.8%

13.2% Base: Total encuestados 4.412
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¿Con cuál partido o movimiento político se siente identificado?: 

TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 2.198 2.214 700 1.293 1.135 1.284 508 890 3.014

Pacto Histórico 23.0% 26.6% 19.6% 38.5% 23.6% 20.4% 14.3% 24.7% 22.5% 22.8%

Liberal 8.5% 9.0% 8.1% 2.7% 4.7% 8.2% 17.5% 4.4% 7.6% 9.5%

Equipo por Colombia 6.3% 5.3% 7.3% 4.9% 6.3% 6.3% 7.4% 10.0% 8.8% 4.9%

Centro Democrático 3.8% 4.8% 3.0% 0.9% 4.1% 5.2% 4.2% 4.8% 4.6% 3.4%

Conservador 3.8% 4.2% 3.4% 2.0% 1.8% 3.4% 7.8% 1.6% 3.0% 4.4%

Alianza Centro Esperanza 1.6% 1.2% 2.0% 1.5% 1.8% 1.9% 1.3% 3.8% 1.6% 1.3%

Cambio Radical 1.3% 1.5% 1.1% 2.3% 1.4% 0.8% 0.9% 0.3% 1.1% 1.5%

La U 1.2% 1.3% 1.0% 1.8% 1.0% 1.2% 1.0% 1.2% 0.9% 1.2%

Alianza Verde 0.6% 0.5% 0.7% 0.6% 0.5% 0.9% 0.3% 0.3% 1.1% 0.5%

MIRA 0.5% 0.4% 0.6% 0.4% 0.6% 0.6% 0.4% 0.2% 0.3% 0.6%

Polo Democrático Alternativo 0.3% 0.4% 0.2% 0.1% 0.1% 0.2% 0.8% 0.3% 0.2% 0.4%

Nuevo Liberalismo 0.1% 0.1% 0.1% - - 0.1% 0.2% - 0.1% 0.1%

Opción Ciudadana 0.1% - 0.2% - 0.1% 0.2% - - 0.2% 0.1%

Comunes 0.1% 0.1% - - 0.2% - - - - 0.1%

Fuerza Ciudadana - - 0.1% - 0.1% - - - 0.1% -

Dignidad - 0.1% - - - - 0.1% 0.2% - -

Otro 9.8% 9.9% 9.6% 12.3% 11.3% 10.3% 5.7% 12.2% 7.8% 10.0%

Ninguno 25.8% 24.1% 27.3% 21.1% 29.8% 25.6% 23.9% 30.0% 28.3% 24.2%

NS/NR 13.2% 10.5% 15.7% 10.9% 12.6% 14.7% 14.2% 6.0% 11.8% 15.0%
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TOTAL
Regiones

Antioquia + 
Eje Cafetero

Bogotá Caribe Pacífico CentrOriente CentroSur

Base: TOTAL ENCUESTADOS 4.412 792 465 898 744 956 557

Pacto Histórico 23.0% 14.7% 31.0% 25.0% 32.2% 16.4% 17.8%

Liberal 8.5% 6.2% 5.0% 11.9% 10.0% 10.7% 7.1%

Equipo por Colombia 6.3% 14.5% 5.9% 5.3% 3.0% 3.8% 2.8%

Centro Democrático 3.8% 4.2% 4.6% 4.2% 2.1% 3.1% 5.2%

Conservador 3.8% 4.1% 1.5% 5.0% 4.8% 3.2% 4.9%

Alianza Centro Esperanza 1.6% 2.1% 2.9% 0.5% 1.6% 1.5% 0.6%

Cambio Radical 1.3% 1.1% 0.9% 2.8% 0.9% 0.8% 1.2%

La U 1.2% 1.2% - 2.2% 1.8% 0.9% 0.9%

Alianza Verde 0.6% 0.5% 1.2% 0.2% 0.4% 0.6% 0.4%

MIRA 0.5% 0.5% 0.5% 0.3% 0.7% 0.6% 0.5%

Polo Democrático Alternativo 0.3% 0.2% 0.5% 0.2% 0.6% 0.3% -

Nuevo Liberalismo 0.1% - - 0.1% 0.2% 0.2% -

Opción Ciudadana 0.1% 0.2% 0.2% - - - -

Comunes 0.1% - 0.2% - 0.2% - -

Fuerza Ciudadana - 0.1% - - 0.1% - -

Dignidad - - - - - 0.1% 0.1%

Otro 9.8% 5.3% 9.3% 8.3% 6.2% 19.2% 9.6%

Ninguno 25.8% 27.3% 30.8% 19.0% 22.0% 26.7% 29.8%

NS/NR 13.2% 17.8% 5.5% 15.0% 13.2% 11.9% 19.1%

¿Con cuál partido o movimiento político se siente identificado?: 



Demográficos

28



Sexo

47,8%

Masculino Femenino 

17.0%

32.8%

24.4%

25.8%

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

52,2%

29

Estrato

11.8%
21.5%

66.7%

Alto Medio Bajo

18 a 25

26 a 40

41 a 55

56 o más

Base: Total encuestados 4.412



19.6%

19.2%

19.0%

18.2%

15.1%

8.9%

Regiones 

30

Antioquia +Eje Cafetero

Bogotá

CentrOriente

Caribe

Pacífico

Centro Sur

Base: Total encuestados 4.412


